Олимпиада по математике 3 класс
1.Одно яйцо варится 4 минуты. Сколько минут варится 5 яиц? 

___________________________________________________

2. Во дворе гуляли куры и собаки. Мальчик посчитал их лапы, получилось 10 лап. Сколько могло быть кур и сколько собак?

______________________________________________________________ 

___________________________________________________________________ 

3. В квартирах № 1,2,3 жили три котенка: белый, черный, рыжий. В квартирах №1 и №2 не жил чёрный котенок. Белый котенок не жил в квартире № 1. В какой квартире жил каждый котенок? 

__________________________________________________________ 
________________________________________________________ 
4. Даны числа 1,2,3,4,5,6,7. Поставь между некоторыми числами знак «+», чтобы в ответе получилось 100.
_____________________________________________________________________
5. Сколько всего двузначных чисел можно составить из цифр 1,2,3 при условии, что цифры в записи числа повторяться не будут? Перечисли все эти числа и найди их сумму.
______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

6. Пирог прямоугольной формы двумя разрезами разделили на 4 части так, что две из них были четырёхугольной формы, а две – треугольной. Начерти.


7. Начерти квадрат периметром 12см. Затем дополни его до прямоугольника, чтобы периметр стал 16 см. Вычисли стороны прямоугольника.



8. Лестница состоит из семи ступенек. Какая ступенька находиться на середине лестницы?
____________________________________________________________________
Ответы
1. 4 мин.-1б.
2. Разные варианты -1б.
3. Рыжий в 1, белый во 2, чёрный в 3. – 2б.
4. 1+23+4+5+67=100 – 3б.
5. 12, 21, 13, 31, 23, 32. Сумма -  132.      – 3б.
6.  3 б.   
       7. 5 б.
[bookmark: _GoBack]       8. 4 ст. -1 б.
   Макс. -19 б.                            
                    








